



MEGHÍVÓ

A DÉL-VAS MEGYEI GAZDASÁG- ÉS FOGLALKOZTATÁS-FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉS A HELYI GAZDASÁGFEJLESZTÉS SZOLGÁLATÁBAN TOP-5.1.2-15-VS1-2016-00001

HÁTRÁNYOS HELYZETŰEK FÓRUMA

Tisztelt Érdeklődők!

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a programban szervezett Partnerségi ülés keretében lebonyolítandó Hátrányos helyzetűek Fórumára.

A rendezvény időpontja: 2019. december 10. (kedd), 16 óra

A rendezvény helyszíne: Kultúrház

16.00-16.10.	Köszöntő – Németh Zsolt – Antiszegregációs program Szakmai Vezetője
16.10-16.35.	Támogatási lehetőségek és szolgáltatások, tájékoztató a foglalkoztatási paktum programjáról – Papp -Felber Anita a Dél - Vasi Foglalkoztatási Paktum Mentora
16.35-17.00.	Kérdések és válaszok. Büfé. A program zárása

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Bérbaltavár Község Önkormányzata

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Összefoglaló leírás a 2019. december 10-ei foglalkoztatási paktumot bemutató fórumról

A fórum megtartásának előkészítése kapcsán, a projekt szakmai vezetője Németh Zsolt kereste meg a Dél- Vasi Gazdaság- és Foglalkoztatás –fejlesztési Együttműködés és a NYITOK tanulási központ munkatársait. Az egyeztetésük szerint megállapodtak, hogy 2019. december 10-én, a településen futó pályázatban érintett személyek és a település lakói közül, az érdeklődők számára tájékoztató előadást tartanak.

Az előadásról történő tájékoztatást és a projektben érintett személyek fórumra történő meghívását a start asszisztens és a szociális munkások végezték.

A program megnyitáskor Németh Zsolt szakmai vezető elmondta, hogy a projekt résztvevők számára nagyon szeretné ajánlani munkavállalásuk szempontjából, az előadások során elhangzó információkat.

A résztvevők meghallgatták a Papp-Felber Anita munkaerőpiaci szolgáltatási mentor a foglalkoztatási paktum munkatársainak előadását, majd azt követően kérdéseket fogalmazhattak meg. Második előadást a NYITOK munkatársa Gerencsér Erzsébet tanulási tanácsadó tartotta meg, mely után a résztvevők további információk után érdeklődhettek.

Bogdán Dávidné a NYITOK képzései közül a nyelvi képzések iránt tanúsított érdeklődést. Németh Zsolt megismételte a képző szerv munkatárs által mondott információt, hogy minimum 8 fő esetében, akár helyben történő képzésre is van lehetőség.

A rendezvény végén a szakmai vezető megköszönte a két szakember előadását, kérte a továbbiakban is közreműködésüket. A résztvevő célcsoporttagokat pedig bízta az elhangzott lehetőségek igénybevételére és nekik is megköszönve az együttműködést a programot bezárta.